Kaart Bijspelen

Wat zou bridge saai worden als je alleen maar, zonder nadenken, eenvoudige regeltjes hoefde toe te passen die je ooit geleerd hebt: 2°
hand laag, 3° man doet wat hij kan, honneur op honneur, enzovoort. Regels die overigens hun nut wel bewezen hebben, maar je niet
ontslaan van de verplichting om goed na te denken over wat je moet gaan doen.
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Pakken of zakken ?
Oost heeft zeker ¢H, anders had de leider de eerste slag wel naar de hand laten lopen, om je Boer er uit te snijden. Leg dus direct YA,
anders wordt dat nooit meer een slag. Speel daarna een kleine ruiten naar de Heer van Oost, zodat die klaveren kan inspelen! Niet 4B (Zuid
en Oost hebben samen 4 ruiten) want die moet dan toch overnemen en de 10 wordt hoog. Bovendien, stel je eens voor dat de leider maar
een singleton ruiten had: hij kan dan nog eens een ruiten troeven (¢#H valt dan) zodat er 410 hoog wordt voor een klaveren discard.
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Je start natuurlijk met ¢V, hoogste
van een serie. Weliswaar geen serie
van 3 maar de andere uitkomsten
zijn nég onaantrekkelijker.

De leider speelt #A en speelt een kleine schoppen naar de Aas en een kleine
harten richting tafel

Zuid West Noord OQost
2SA 3y
34 3SA

Wat speel je bij ?

Je start met YV, door Zuid genomen
met de Aas. Zuid speelt dan een
kleine schoppen richting dummy.
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Eerste vraag: hoeveel schoppen heeft Zuid ? Twee natuurlijk, anders zou hij ongetwijfeld na de transfer 44 hebben geboden. En wie heeft
#V? Oost, want met &V bij Zuid zou die deze hebben voorgespeeld om een eventuele Heer bij West onschadelijk te maken. Oost heeft dus

VXX.

Als je op de automatische piloot een kleintje speelt, zal de leider de Boer leggen voor de Vrouw van Oost. Hij zit dan nog met A10 achter
jouw H9 en maakt dan 4 slagen in schoppen. Tenzij Oost niet neemt, dan maakt de leider maar 2 slagen in schoppen. Het kan beter: leg #H.
Noord maakt de Aas maar omdat de leider maar 2 schoppen heeft maakt hij in het totaal maar 1 slag in die kleur. De rest is dan wel hoog
maar onbereikbaar.
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Je start met ¥4 (4° van boven) voor 3,
10 bij Oost en genomen met YH door
de leider.

Die vervolgt met schoppen naar de Aas en laat %10 uitlopen voor jouw V.
Wat speel je na ?
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Even nadenken: Oost speelde Y10 bij en heeft dan niet ¥9. Dat betekent dat de enige downkans is dat Oost YA heeft. Speel dus YB om de

Vrouw in Noord onschadelijk te maken, en als Zuid oorspronkelijk YR9 had, betekent dat 2 down: 4 harten slagen en 2 in klaveren.
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Je zit Oost en West start met ¥7.
Leider legt ¥B in de dummy

Wat nu?

Het ziet er niet zo goed uit. Als West maar een singleton was, kan je kleur
waarschijnlijk niet vrij worden, en al helemaal niet als je YB met de heer neemt.
Duiken dus, en hopen dat West nog eens aan slag komt om harten in te spelen
voor de Aas en daarna (aan slag met ¢A) kun je dan de V bij Zuid ophalen.
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Zuid heeft 3 schoppen slagen, 3 ruiten en 2 harten, en moet dus iets met de ruiten doen. Laat de eerste ruiten naar West lopen zodat die
YA kan verwijderen en daarna is het jouw beurt om de downslag op te halen.
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Uit een toernooi op 24 september 2011

5 & B72 Zuid West Noord Oost De keuze voor de start is een beetje lastig: aggressief met klaveren of
v B4 1% 14 passief met harten?
¢ AB1093 2SA 3SA Zuid is rijk aan punten dus klaveren geeft vrijwel zeker eenslag weg.
& 852
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v 8765 N Je kiest voor ¥8. De eerste slag loopt via Boer en Heer van partner naar YA. Die speelt daarop een kleine

¢ H74 W - ruiten uit de hand. Wat speel je bij ?

% HB106

Even tellen. Waar zitten de punten? 18-19 bij de leider, 7 op tafel en bij jezelf, dus er blijven er 7-8 voor je partner, waarvan YH inmiddels
al gesneuveld is. Als de leider 4V heeft is het contract waarschijnlijk niet down te branden, want dan zijn er zomaar 5 ruitenslagen. Ga er
vanuit dat die dus, om het down te krijgen bij partner moet zitten. Bovendien zou de leider ongetwijfeld ¢V hebben voorgespeeld.

Hoeveel ruiten heeft de leider? Met 3 kleintjes bij Zuid heeft partner #Vx. Partner maakt dan de V maar je kunt niet verhinderen dat de
leider 4 ruitenslagen maakt. Maar als partner ¢Vxx heeft, zitten er maar 2 bij de leider, en dan kunnen we er voor zorgen dat de leider maar
één slag maakt in ruiten. Hoe? Door ¢H te spelen. Als de leider neemt, heeft Oost nog met Vx om er voor te zorgen dat er geen

ruitenslagen meer worden gemaakt. Als Zuid duikt, speelt West gewoon ruiten na.

Als je daarentegen gedachteloos een kleintje legt, zal de slag via de Boer voor de Vrouw van Oost zijn, die nooit 4 V1083
kan zien dat hij moet duiken. Als Zuid weer aan slag komt zal hij snijden over West en totaal 4 ruitenslagen - 0 |¥H1093
oplepelen. z  |4V65
& 74

En natuurlijk, als Zuid toch ¢V of 3 kleine ruiten, dan zal hij altijd 4 slagen in de kleur maken. & AH94
Door rekening te houden met een voor de verdediging gunstig scenario, kun je dat tot één slag beperken, want v AV2
de rest is later gewoon onbereikbaar, en daarmee het contract niet te maken. Een wereld van verschil. ¢ 82

% AV93
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